



R50

Ulei  
HAPCIU NAZAL

Ajută la desfundarea nasului și  
contribuie la îmbunătățirea respirației

- uleiuri esențiale pentru uz extern  
în sticlută cu roll on a 5 ml -



[www.fares.ro](http://www.fares.ro)

**Ingrediente:** ulei vegetal de cocos (Cocos nucifera); uleiuri esențiale de: eucalipt (Eucalyptus globulus și Eucalyptus radiata), mentă (Mentha piperita), lemon verbena (Lippia citriodora), mirt (Myrtus communis), pin (Pinus sylvestris), rozmarin (Rosmarinus officinalis), dafin (Laurus nobilis), copaiba (Copaifera reticulata), calomfir (Chrysanthemum balsamita); trigliceride caprilice/caprice.

**Mod de utilizare:**

- se deșurubează capacul de protecție, se poziționează sticlută în dreptul nasului și se inspiră adânc alternativ pe fiecare nară, direct din sticlută (după ce se rulează bila);  
- uleiul poate fi aplicat la baza nasului sau pe piept. În caz de piele sensibilă ungeți zona înainte de aplicare cu cremă de găbenele;  
- se mai poate aplica în palmă sau pe un șervețel și se inhalează, timp de minim un minut.  
Se folosește de câte ori este nevoie pe zi.

**Precauții:**

Evitați contactul cu ochii, buzele și alte zone

sensibile. Poate produce iritarea pielii la persoanele hipersensibile.  
A nu se folosi la copii sub 3 ani.

**Uleiul esențial de eucalipt** are un miros puternic, aromatic și agreabil, și care, alături de uleiul esențial de mentă lasă în urmă o senzație răcoritoare. „Foarte adesea [...] este utilizat pentru inhalatii și cu cel mai bun succes pentru curățarea membranei mucoase nazale” - conform *Gerhard Madaus, Lehrbuch der Biologischen Heilmittel, 1938*

**Uleiul esențial de mentă** este apreciat pentru calitățile sale de a ușura respirația, aroma sa plăcută degajând căile respiratorii și aducând o notă de prospețime. „Cel mai eficient ingredient în uleiul de mentă este mentolul, care [...] reduce secrețiile mucoasei nazale.” *Gerhard Madaus, Lehrbuch der Biologischen Heilmittel, 1938*

**Mirtul** crește în zone tropicale și subtropicale, fiind adesea cultivat. Din frunzele acestei plante se distilează un ulei esențial cu o aromă complexă, plăcută, și

care a fost recent recunoscut ca benefic pentru relaxarea membranelor mucoase și calmarea secrețiilor acestora.

**Copaifera reticulata** este un arbore veșnic verde, care vegetează în pădurile umede din America de Sud. Ca și alte specii din genul *Copaifera*, este o sursă de oleorășină cunoscută sub numele de balsam de copaiba. Acesta este obținut din trunchiul copacului, și are o istorie foarte lungă de utilizare medicală, în parfumerie și cosmetică, având o aromă caldă, balsamică și ușor picantă. Tradițional, este utilizat pentru efectele sale benefice în diferite probleme ale sistemului respirator, pentru capacitatea sa de a proteja mucoasele.

**Uleiul esențial de dafin** caracterizat prin note proaspete, dulci-camforate, condimentate, aromatice a fost recunoscut ca având numeroase proprietăți deosebite, cu aplicații în multe domenii, inclusiv în alimentație și sănătate.

**Lemon verbena** este un arbust peren tropical aparținând familiei Verbenaceae,

originar din Argentina și Chile. Frunzele plantei sunt bogate în ulei esențial ce îi conferă o aromă similară cu cea de lămâie, cu ușoare note floral-fructate, verzi.

**Uleiul esențial de pin** a fost admis în Farmacopeea Spitalului de Boli ale Gâtului din Londra în 1872. Era deja din acele vremuri deosebit de apreciat ca inhalant și datorită mirosului său plăcut cu note uscate, verzi, lemnoase, rezinoase, plăcute.

**Uleiul esențial de rozmarin** are o aromă cu note ierboase, lemnoase - camforate, balsamice, care conferă o senzație reconfortantă, de prospețime. În secolul al XVI-lea a fost inclus în celebrul parfum *Aqua Reginae Hungariae* alături de salvie și ghimbir.

**Calomfirul** este o plantă aromatică și balsamică, plăcut mirositoare, cu gust iute și amar. În Anglia planta era mult folosită la aromatizarea berii. Uleiul esențial extras din această plantă are proprietăți calmante și o aromă conținând un buchet de note de salvie, șerlai, mentă și vetrice.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.

**Produs de: Laboratoarele Fares Bio Vital**  
Orăștie, str. Plantelor nr. 50,  
jud. Hunedoara, România.  
Producător cu Sistemul de Management al  
Calității certificat ISO 9001:2015 de TÜV  
Rheinland România prin TÜV Rheinland  
Cert. Certificat nr. 01 100 1331899.

**Informații:** tel. 0254.247.574  
info@fares.ro [www.fares.ro](http://www.fares.ro)